

深入开展“讲、树、促”，学习弘扬焦裕禄精神

郑州移动聘焦裕禄女儿为监督员

报告会讲述奉献精神

报告会邀请焦裕禄同志的女儿焦守云同志从不同的视角讲述了焦裕禄同志的先进事迹和鲜为人知的典型事例。

焦守云同志语言朴实、感情真挚，她用许多真实、鲜活、感人的事例，讲述了焦裕禄同志作为一名国家干部，舍己奉公、全心全意为人民服务的无私奉献精神。

郑州移动党委书记李莉表示，焦裕禄同志的先进事迹和崇高精神集中体现了共产党人为党和人民的利益鞠躬尽瘁、死而后已的精神风貌。“他深怀爱民之心，恪守为民之责，善谋利民之事，是郑州移动全体党员学习的好榜样。”

焦裕禄精神鼓舞移动人

焦守云同志的报告使参会的郑州移动党员受到了极大的心灵震撼和深刻的思想教育。“我们要把焦裕禄精神时刻铭记于心，落实在工作上，特别是当前应对国际金融危机的冲击，更需要学习焦裕禄同志那种迎难而上、真抓实干的作风。我们要把学习成果反映在党性的增强上，体现在作风的改进上，凝结在发展的成果上，为实现公司又好又快发展作出新的贡献。”李莉说。

报告会上，郑州移动党委书记李莉还为焦守云同志颁发了《中国移动通信集团河南有限公司郑州移动党风廉政监督员聘书》。

为进一步巩固深入学习实践科学发展观活动成果，加强全体党员干部党性修养，切实转变工作作风，增强廉洁从业意识，扎实开展“讲、树、促”活动，日前，郑州移动举办了“讲党性修养 树良好作风 促科学发展 学习弘扬焦裕禄精神报告会”。

晚报记者 祁京



移动资讯

移动毕业生关怀计划推出 应届毕业生手机余额可转存

为使即将走入社会的毕业生沟通更方便、更快速，日前，郑州移动开展实施了为期100天的“毕业生关怀计划”。受到学校和毕业生的欢迎。

据介绍，凡在2009年8月1日之前入网的动感地带用户，只需持老卡在省内异地办理新卡，即可享受全方位的服务。

据了解，办理新卡的动感地带用户，除了可以将老号码上的M值和余额转移到新号，并且有效时间不变以外，还可以获得10元的通话费。

目前，郑州移动“毕业生关怀计划”可以转移的话费余额包括：套餐费、自由话费、分摊话费，参与活动赠送的话费或必须和原号码捆绑使用的话费不能转移。

而需要提醒的是，老号码和新号码必须分属不同的区域才能办理。比如，你如果原来在新乡上学，那么拿新乡的老号码到郑州办理新号才能享受优惠。

优惠信息

买手机送话费

9月30日之前，客户在郑州移动营业厅购买指定型号“心机”，自购机次月起12个月内，每月获赠一定金额的预存话费，并享受通话费折扣优惠。如购买家电下乡机型，同时符合要求的客户还可获得购机款13%的财政补贴。

赠送分摊预存和通话费优惠，均自购机次月起生效。其中，通话费指账单中发生的所有国内语音通话费。

动感地带存话费送电影票

郑州移动动感地带日前推出存话费送电影票活动。

只要存90元分摊话费，分摊期为6个月，每月分摊15元，即可获赠郑州移动指定影院的电影票两张。

需要提醒您的是，参加本次活动的分摊话费，当月使用不完即失效，若您在参加本次活动前已预存或赠送分摊话费，本次活动的分摊话费将自动顺延。

折扣购机，每月最低消费60元

9月30日之前，您只要缴纳手机采购价格一倍左右的费用，即可五折购买指定手机，同时还有额外赠送优惠。

如果您使用移动手机5年以上，可以在折扣购机的基础上，另外获赠赠费总额10%以内的分摊预存话费。

手机看电视可得上网本

河南移动启动河南手机电视营销活动了，看手机电视有机会获得G3上网笔记本大奖。

发TV到10086，登录回复的网址直接参与即可。如果你想了解活动详情，发MO到10086，到“看河南手机电视抢笔记本、手机大奖”页面下查看。还有一种方法是直接从“移动梦网”进入“手机视频”，再进入“河南手机电视专区”即可。

活动内容有三项，第一项是手机上网进入河南频道(看该频道免GPRS流量费)点播、下载视频片段按每次1分累计分值(选择10元包月更划算)，根据分值按月统计排名获得奖品。8月到10月，奖品月月送。次月月底前在新河南风采活动页面上公布中奖名单，次月月底前兑奖，所有的奖项在2009年12月31日兑奖结束，过期不兑。



来炒股吧

770部G3手机 + 100台G3上网本 等你拿

郑州晚报:中国移动第二届“手机证券杯”模拟炒股大赛就要开始啦，奖品将更加丰厚，除了G3手机、上网本外，获胜者将有机会获得总额600万元的炒股资金使用权。

乐乐:奖品是够吸引人的，怎么参与呢?

郑州晚报:本次大赛采用“手机证券”实时在线交易系统，下载“手机证券”客户端软件安装到手机后，登录软件主页面的财经资讯，进入“第二届模拟炒股大赛”，你根据提示注册报名就可以了，就会获得50万元的虚拟资金。

乐乐:我的手机是动感地带的，可以参与吗?

郑州晚报:所有移动用户都可以参与模拟手机炒股大赛。

乐乐:手机证券业务都能做什么呢?

郑州晚报:手机证券可查看证券动态行情、在线交易等。大赛会在规定周期内，根据虚拟账户资产收益率确定晋级选手和获胜者。

乐乐:手机证券的资费怎么收取?

郑州晚报:查看动感情和进行在线交易，每月15元。不过，参加手机炒股大赛，将有机会免费使用手机证券业务。

乐乐:大赛有什么规则吗?

郑州晚报:今年的赛制更加公平。比赛按照每日、周、月收益率从高到低排名，收益率相同时，交易次数多的选手排名优先，每日、周、月清零重新排行。每月收益率排名前5名的选手可以参加决赛，初赛共有25个晋级资格。

乐乐:奖品具体都有什么呢?

郑州晚报:奖品丰厚，除了话费、免费使用手机证券外，还有770部G3手机和100台G3上网笔记本等你拿。

见习记者 鲁慧

全球通资讯

主持人 张妍

郑州移动新郑分公司大力开展“家电下乡”活动

为开拓农村市场，加大家电下乡活动力度，郑州移动新郑分公司抓住有利时机，采取多项措施加大宣传力度，不断提升农民朋友对活动的知晓度和参与率，为开发和巩固农村市场奠定了坚实基础。

新郑分公司对“家电下乡”活动高度重视，并采取具体措施进行广泛宣传，提前预热。一是加强学习培训，组织经营部、渠道中

心、乡镇营业部分批进行“家电下乡”活动执行方案、补贴兑付办法、补贴兑付条件、手机销售政策等内容进行专题培训，明确活动要求，统一解释口径。二是加大宣传造势力度，每天派出流动营业厅宣传车携带条幅、宣传单页赴各乡镇集贸市场、车站等人员密集场所开展地面宣传，散发单页，热情讲解，吸引了众多村民前去咨询。三是各市区、乡

镇的公交站牌张贴大型宣传海报，提升客户感知，吸引客户积极参与。四是抓住当前发展机遇，在各乡镇营业厅制作展板，张贴手写海报，吸引客户眼球。同时在客户办理业务时，积极引导、主动询问客户是否有家人、朋友愿参与此项活动，并留下联系方式，以增强农民朋友参与活动的积极性和成功率，确保“家电下乡”营销活动取得预期效果。

郑州移动全面提升陇海铁路覆盖质量

随着网络的发展、无线环境的变化以及设备老化等原因，陇海铁路郑州段原有的无线覆盖已不能够满足现有容量和质量的需求。为提升网络质量，郑州移动网优中心对陇海铁路进行专项覆盖

质量提升。

第一步，专题优化小组从7月份开始对陇海铁路进行了详细的路测，采集了详尽充裕的数据，找出覆盖弱点和盲点。

第二步，根据前期路测分析结果，分析

统计数据，明晰现有设备的利用情况，提出容量调整方案，提高设备的利用率，制定切实可行的方案。

第三步，进行数据优化，保证高速运行的手机及时切换。